



В Ульяновской области руководитель крупного мебельного предприятия обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата законодательного собрания Ульяновской области, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Фабрика мебели «Добрый стиль», а также фактического руководителя обществ с ограниченной ответственностью «Мебельная фактория», «Луна-мебель», «Евро-ком» Сергея Батырева и его супруги Ирины Батыревой, являющейся его заместителем. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (предоставление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц заведомо ложных сведений).

По данным следствия, с января по октябрь 2013 года обвиняемый, злоупотребляя своими полномочиями и используя различные схемы ведения двойной бухгалтерии, умышленно не выплачивал заработную плату работникам фактически возглавляемых им обществ. В этот период Батырев совместно со своей супругой, создав фиктивную организацию, разработали преступную схему вывода активов из подконтрольных им коммерческих структур, заключавшуюся в перечислении денежных средств на банковские карты подконтрольных лиц и ведении наличных расчетов, минуя официальный бухгалтерский учет. Создав таким образом задолженность перед более 500 работниками возглавляемых предприятий в сумме не менее 11 миллионов рублей, злоумышленники в тоже время получали арендные платежи по объектам, находящимся в их собственности и компенсацию за использование личного автотранспорта, а Ирина Батырева, являясь единственным работником созданной фиктивной организации «ЛайфСтайлсофа» в июне 2013 года получила зарплату в сумме 700 тысяч рублей.

Кроме физических лиц, потерпевшими от преступных действий семейной пары стали три кредитных организации, в которые они задолжали более 200 миллионов рублей, а также их контрагенты, не получившие более 380 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/895773>